
 

 

 

 

 

 

 

Государственное бюджетное общеобразовательное учреждение 
Самарской области основная общеобразовательная школа с. Заплавное 

муниципального района Борский Самарской области 

Итоги анкетирования родителей «Удовлетворенность школьным питанием» 
 

Вопрос Ответ Количество % 
1.Питается ли Ваш 
ребенок в школьной 
столовой? 

Да 51 96 
Нет 3 6 

2.Удовлетворяет ли Вас 
система организации 
питания в школе? 

Да 47 81 
Нет 11 19 

3.Удовлетворены ли Вы 
качеством питания в 
школе? 

Да 49 84 
Нет 9 16 

4.Удовлетворены ли вы 
ценой, которую платите 
за питание ребѐнка в 
школе? 

Да 32 55 
Нет 26 45 

5. Устраивает ли Вас 
ежедневное меню? 

Да 39 67 
Нет 19 33 

6.Удовлетворены ли Вы 
санитарным состоянием 
школьной столовой? 

Да 51 100 
Нет 0 0 

 
Всего респондентов: 53 человек 

Дата опроса:12-17 марта 2025г 
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